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Sbirka, List 018, mat 1.tahem
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Sbirka, List 045, ziskat dimu
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Cviceni s jezdcem — Sherlock Holmes 2

Sherlock Holmes byl skvély detektiv,
ktery dokézal spravné vytesit
mnoho detektivnich ptipadu.

Nyni mu pomiizeme najit Stastné jezdce,
kteti mohou na 8 rtiznych prazdnych poli.

1. Gkol — Sherlock Holmes v akci.
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Sherlock Holmes mé za ukol najit
vsechna pole na Sachovnici, ze kterych mtze
jezdec skocit na osm riznych policek
(nemuze vstoupit na bilé pésce).

Odpoved: ....cocvvviieiienee.

??‘\JQE)

!!! Vyreste ukoly a cviceni
podle navodi pod diagramy !!!
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A jesté jedna prilezitost
pomoci slavnému detektivovi.

Dokazete vypatrat vSechna pole,
na kterych se mohou skryvat $t’astni jezdci?

2. ukol — Sherlock Holmes opét zasahuje.

a b c¢c d e f g h

R
%%%%%%%
/7/;/
aE B
LB

o /M

Znovu stejny ukol pro Sherlocka Holmese.
Ze kterych poli mize jezdec skocit
na 8 riznych prazdnych policek?
(bili pésci jsou znovu jako prekazky)
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